

14:20 通讯员 钱春龙 快报记者 毛丽萍为你报道

“撑伞交警”又被表扬了

外地车主急着赶火车却迷路了,他热心带路

大家还记得那个帮助车祸伤者撑伞遮阳走红网络的温情交警吗?对,就是交警三大队的常帅。前天上午,他又被表扬了。



8月16日快报相关报道

一封感谢信

10月26日上午,交警三大队后勤中队长葛川平收到一个邮局包裹,里面是一封感谢信和一面锦旗:赠南京交警三大队,热情服务、为民解忧,落款扬州水安水工设备制造有限公司。

昨天,记者找到了寄包裹的人,她叫徐静,说起那天的经历,一个劲地说太感谢常帅了。

10月18日,徐静送人到南京南站前往北京,可是由于南站刚刚建成使用,她的车载导航里没有记录,但是她并不知情跟着导航跑到了中华门站(原南京南站),这时离G18开车时间仅有20分钟。

“虽然说高铁误点可以改签,但对我们来说,就是对客户的不尊重。”徐静着急地下车找人询问,可是没人说得清楚。这时,她看到了站在路边正在执勤的交警,“我不抱希望地过去问

他可不可以带我们去南京南站,没想到,他立刻同意了。”

徐静说,因为有这么名交警带路,她的客户最终没有误车,提前9分钟赶到了车站。心存感激的她想问下带路交警的姓名、工作单位,可是小伙子连警号都不肯透露。

有心的徐静记住了他的警牌,回去后拨打了多个电话才终于找到这个好交警,他就是交警三大队的常帅。

“这是小事,举手之劳”

接到记者电话,还在外地的常帅似乎有点惊讶,愣了一会,笑了:“就这事啊。”

常帅生于1987年,2009年毕业于南京森林警察学院,然后就进入交警三大队工作。“我父亲是转业军人,从小我就崇拜军人,能当名警察是我的愿望。”自从穿上警服后,常帅不求别的,他说就四个字“为民解忧”。

说起那天的事,他认为“不值一提”,“我看她挺着急的,想想中华门到南京南站并不远,车子来回也耽误不了多长时间,就送她们去了……而且南京南站也在我们交警三大队的管区交界处,跑一下也顺便看一下。”常帅称,既然耽误不了几分钟,又能帮忙解决别人的一点困难,“对我们这个行业来说,也是一种工作吧。”

即使提及8月份的“撑伞”事件,常帅至今都觉得那只是举手之劳,“本身就要处理现场嘛……这些都是小事,举手之劳,也是该做的。”

常帅表示,其实助人为乐自己也会很开心的。

对于常帅又被“捅”出一件好事,同事们可不奇怪,“他一向都这样,挺细心的一个东北小伙,朴实,像巡逻的时候看到有车门没关、井盖缺失等,他都会‘多管闲事’的。”

虚拟世界里的“警官”也很棒

18:20 快报记者 陶维洲为你报道

“汽车人”落户社区遭遇停车难 汤姆猫警长出面搞掂

白下公安分局汤姆猫警长8种方言详解南京“车管进社区”

“‘汽车人’要落户地球,需要停车位,这可急坏了社区主任莎莉,小区车位本就紧张,上哪里去找停车位啊。白下公安分局汤姆猫警长应邀前去介绍了南京‘车管进社区’的好做法,终于让‘汽车人’平安落户。”昨天,南京白下公安分局官方微博推出新一期汤姆猫说治安,以《变形金刚》《汽车总动员》等电影人物为主角,用了8种方言,详细解说了南京“车管进社区”取得的成果,得到网友的热捧。

擎天柱原来是陕西人

“原来擎天柱是陕西人啊!”一位网友看了视频后如此留言。

原来,这期视频选用电影《变形金刚》和《汽车总动员》的桥段,讲述了一段车位紧张的故事。擎天柱率领汽车人来到地球是为了寻找停车位,因为塞伯坦

星球的停车位都被霸天虎占了。可是以莎莉和韩大夫为首的地球社区工作人员却犯了愁,现在地球上的车位也很紧张,怎样才能让汽车人落户呢?这时,汤姆猫警长介绍了南京“车管进社区”的经验,通过深入挖潜、有序停放、有效管理可以匀出不少车位呢。

视频中所有的人物都说方言,擎天柱说陕西话,大黄蜂是东北话,韩大夫是常州话……共有8种之多。

网友好评如潮,“汤姆猫警官萌啊,还有各地方言”“擎天柱的陕西话太有感觉了”“什么时候弄个粤语版啊”……

截至昨晚6点,该视频微博已有60多位网友进行转发。

配音演员都是民警

记者发现,视频中各个人物

的方言说得相当地道,不像是刻意模仿的。

“那当然了,这些配音演员都是我们分局来自五湖四海的民警。”参与制作这一视频的白下分局民警唐警官告诉记者,“最后,我们发现让擎天柱说陕西话感觉还是不错的。”

唐警官表示,之所以想到用这么多的方言来诠释“车管进社区”,是因为社区本身就是一个大家庭,汇集着来自全国各地的朋友,所以用方言来进行讨论显得更加真实。

“考虑到还有外国朋友,我们在视频中还插入了一点英语。”唐警官说。

“车管进社区”有效缓解停车难

唐警官介绍,白下区老小区

多,停车难问题已经凸显,最近警方经常接到因小区停车难而引发纠纷的警情。汤姆猫警长介绍,南京警方开展“车管进社区”以来,在缓解停车难问题上取得了较好的效果。

据介绍,南京警方已经在全市6个社区进行了试点,在小区中寻找遗漏的可停车的空位,规范划线设置泊位,在部分小区依靠物业聘请了看管员,负责引导车辆有序停放。目前挖潜停车位825个,清移机动车142辆,有效缓解了小区停车难问题。此外,警方还建设了部分社区“路网微循环”通行系统,让小区车辆有序出行。

最后,视频中还借《汽车总动员》中的人物之口提醒广大车主:“停车时消防通道不能停,花草草不能压,一车两位太贪心,规范停车记在心”。

15:00 快报记者 陈志佳为你摄影报道

南大教授为石刻纠错



长江路上的石刻

前晚,有网友发帖称,长江路上一块石刻碑上发现有两个字不认识,求教广大网友。

记者在现场看见,石刻碑上共有18个字,其中的16个都比较容易辨认,但是第一个与倒数第二个字比较难辨认。

南京大学周同科教授看了石刻碑的照片后表示,这首诗是与齐白石、徐悲鸿齐名的著名画家吕凤子所写的《观耕》,全文应该是“劳芳人与牛,斜阳淡烟里。往来相推挽,力竭未容

已。”所以,大家不认识的两个字,分别是“劳”和“容”。

周教授说:“这首石刻诗采用的是隶书,劳和容两个字写的都是古体,都是正确的,并且在劳字下有一个重字符号,也就是说第一句‘劳芳人与牛’是完整的。”周教授说,全文第二句‘余日(斜阳)淡烟里’的‘里’字,少写了一横,应该属于笔误,而石刻上第三句中相对原文缺了一个‘推’字,判断原因应该是雕刻时的失误。

09:00 通讯员 江公宣 快报记者 陶维洲为你报道

酒后殴打搓澡工 狂言“不就赔钱嘛”

“打架能有多大事啊?不就是赔钱嘛,打伤了人我赔……”一男子酒后在桑拿房殴打一名搓澡工,面对民警仍口出狂言。

“有人打架了,赶紧来啊!”10月23日下午4点左右,江宁湖熟派出所接到某桑拿休闲中心的报警电话,民警迅速赶到现场。在大厅,一名搓澡工坐在椅子上,额头上还淌着血。这时,一名身材较胖的男子穿戴整齐地从桑拿中心里面走了出来,见有民警在场,径直走到了那名搓澡工面前大声质问:“是我打你的啊?”说着,扬起右手就给了搓澡工一巴掌。

民警立即制止了这名男子的嚣张行为。据了解,刚才打人的就是这个家伙。随即,民警将两名当事

人带回派出所调查。

打人男子姓张,湖熟当地人,家里经济条件不错。当天中午,张某酒后到这家桑拿中心洗澡。其间,张某让搓澡工刘某为其搓背,因为嫌刘某的力道太小,和对方发生口角。张某借着酒劲,用烟缸将刘某的前额砸伤,并在浴室里追着刘某殴打,导致刘某头部等多处受伤。

鉴于张某尚未醒酒,民警让刘某先去看伤,25日又将张某传唤到派出所接受调查。不过,张某态度依然蛮横,他向民警叫嚣:“打架有多大的事,不就是赔钱嘛,打伤了人我赔,说吧要多少钱。”

民警经过调查取证后,认定张某涉嫌酒后寻衅滋事,对其作出了行政拘留10天的处罚。



17:00

通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊播报

电子警察也能“抓”套牌车了

“苏A976××套牌出租车正沿着双龙大道由南向北行驶,请沿线警力注意发现并查扣。”前天下午4点,江宁交警大队指挥中心向执勤民警发出这样的指令。

不久之后,江宁交警大队开发区民警韦其碧拦下了这样出租车。经过对比,这辆绿色出租车真的套牌了。

这辆套牌出租车是街上的探头发现的,然后实时向交警大队自动报警。

“该系统有一个套牌车资料库,只要是该资料库里的车牌号码,电子探头发现后会立即自动报警。此外,还能抓被盗窃车辆。”民警说,这套系统的探头,对过往的每一辆车都会监控。“系统报警后,我们立刻就能知道可疑车辆的具体位置和行驶方向,然后布控警力拦截。”

10:00

记者 赵守诚 实习生 毕宵杰播报

一名钓鱼者不幸溺亡

昨天早上7时许,在六合区龙池街道李窑村大葛组的一个水塘边,一位钓鱼爱好者发现塘里漂着一具尸体,旁边还有渔具,吓得连忙报警。

水塘位于大葛村一大片稻田中间,最宽的地方只有十多米,长约100多米,塘里长着茂盛的水草。塘水并不深,只有一米多一点,在旁边田埂上有一辆自行车。村民称,前天看到一名50多岁的男子骑着自行车来此垂钓,可能身体原因,跌落塘里,不幸溺亡。

(叶先生线索费50元)

15:45

见习记者 张楚洁播报

顾客以旧换新 却把新旧首饰全拿走

昨天下午3点,下关区大桥南路家乐福超市的中国黄金专柜迎来了一位50多岁的女顾客。她是来以旧换新的,拿了一对重2.83克的耳坠想换同等份量的项链吊坠。

店员小陆说,顾客说这对耳坠戴了几十年,有感情了,一会就提出要再看看。最后一次,顾客拿着耳坠说要看看其他首饰,结果可能忘记还回来就走了。“大概1200元,这要自己赔的。”小陆说,这个女顾客经常来以旧换新,希望发现后能及时还回来。

(蔡先生线索费50元)

15:00

实习生 王运 记者 孙玉春播报

臂力器打伤眼

昨天下午1点多,三江学院男生宿舍内,一名男生在玩臂力器的时候,不小心打伤了自己的右眼,当场血流不止。舍友们看到后立即把他送往医院。

这名男生叫小伟(化名)。在医院里,医生诊断他的右眼皮有一道约1厘米长的伤口,但是所幸没有伤到眼球。

小伟称,当时他洗完脸想玩一下臂力器,但是手上的水没有擦干净,玩的时候手一滑,臂力器打在了右眼,“还是我自己太不注意了,有点托大,希望大家能引以为鉴,锻炼身体的时候一定要注意安全。”